秦剑波同志任期述职述廉报告

本人任职信息与网络管理中心副主任。现就任现职以来的思想、工作、学习等方面的情况，分德、能、勤、绩、廉汇报如下：
一、德、能、勤方面
积极参加“三严三实”、“两学一做”“不忘初心 牢记使命”等主题教育活动，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，认真学习党章、党规，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，不断完善自身素质，提高政治觉悟。坚定马克思主义的政治方向和政治立场，牢牢树立“四个意识”、坚定“四个自信”，积极响应党的号召，对党的事业充满信心，时刻以共产党员的标准严格要求自己。
任职以来，我努力加强专业理论知识的学习，注重理论知识与业务实践的结合，时刻注意自身专业素养和业务素养的提高。在工作中爱岗敬业，勤奋努力，不畏艰难，做到严格管理、真抓实干、工作高效、敢于担当；能够摆正位置，服从领导工作安排，自觉维护班子团结，尊重同志，不越权、不误事；能够牢固树立服务意识，注重加强同教职工的联系，了解和反映他们关注的焦点问题；注重自身修养，努力做到品行端正，作风正派。
二、工作方面
协助主任进行中心日常管理，参与学校信息化建设发展和规划，具体分管网络（一卡通）服务科和数据中心两个科室。现就任现职以来的主要工作作如下总结：
（一）组织实施了数字化校园平台建设项目。搭建了统一身份认证平台、统一信息门户平台、公共数据库平台、建立了学校数据标准和编码规范，实现了数据集成、门户集成和单点登录，实现了部分业务系统之间数据流转。完成了学生工作管理系统、迎新管理系统、离校管理系统的建设。
（二）组织实施了校园一卡通建设。2013年，中国银行投资300万元和学校自筹资金300余万元，完成了校园一卡通系统平台和食堂消费、水控、开水和学生宿舍电控部分和图书管理自助借阅系统身份识别对接建设；2014年，完成了学生宿舍门禁系统建设；2015年，完成了彭州食堂消费和学生宿舍门禁系统建设。2020年，与中国银行二期合作，中国银行投资300余万元对校园一卡通系统进行全面升级改造，实现了虚拟卡功能和教工食堂人脸识别消费功能。
（三）组织实施了三大运营商校企合作校园网升级改造项目。2015年，与三大运营校企合作，三大运营商（中国电信、中国移动、中国联通）共同投资1000万元进行校园网升级改造，重新规划校园网络架构，实现了扁平化大二层网络架构，便于后期运维管理，并对校园网络中心机房核心设备进行改造，建设双BRASE设备、双网络核心交换机、双智能DNS、上网认证管理系统、流量审计系统和VPN设备。网络出口宽带中国电信30G、中国移动30G、中国联通20G、教育网600M。构建了办公网，实现了师生员工免费访问互联网，为师生员工教学、科研提供有力的网络保障。2020年，与三大运营商二期合作，三大运营商共同投资400余万元进行校园网出口访问二次认证改造。
（四）组织实施了新数据中心机房建设项目。2017年，学校自筹资金1000万元建设新数据中心机房。2018年建成了一个500平米布局合理、功能完备、安全可靠、设施先进，绿色环保、投资合理的现代化数据中心机房。
（五）组织实施了西华大学云平台建设项目。2016、2017、2018年根据整体规划，分步实施的原则，分三年建成了完善的西华大学基于虚拟化和云技术的新一代数据中心，实现计算、存储、网络虚拟化的同时，兼顾安全性、可视化、自动化等特性。
（六）组织实施了宜宾校区校园网络规划。一期实现了与校本部校园网络整体规划和一卡通、办公资源互联访问；二期规划建设宜宾校区数据中心，为宜宾校区的教学、科研、图书、档案、办公等提供公共服务的IT基础设施。主要为公共机房、图书馆、教师提供1010个云桌面，为各教学院系和科研部门提供公共服务器资源，为图书馆、档案馆等数字资源提供存储空间，以及配套的网络、安全和备份等。
（七）日常网络运维与保障工作
 工作职责和目标：重点保障学校基础网络全年安全稳定可靠运行，为学校教学、科研和管理上台阶提供一个安全、稳定可靠的网络环境。
保障网络如下：
1、保障范围：四个校区（校本部、彭州校区、人南校区和宜宾校区）网络保障；
2、保障设备：接入千兆网络交换机1200余台、核心设备25台；
3、保障链路：四条互联网出口链路（教育网600M、中国移动30G、中国电信30G、中国联通双10G）、教育城域网节点链路保障、119个光纤汇聚节点和11000余芯光纤链路保障、37300余个接入信息点保障；
4、专网保障：一卡通专网、IP广播专网、安防专网、财务专网、后勤能源专网、宣传显示屏广播专网、中小学教师考试专网等保障；
通过网络（一卡通）服务科全体员工不懈努力，校园网络运行良好，无重大网络安全事故，圆满完成网络保障的工作目标和职责。
三、廉洁自律情况
认真学习《共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》等中国共产党纪律处分条例、党内监督条例及相关条规，认真落实中央“八项规定”，坚决反对“四风”问题，遵守党纪国法，自觉抵制腐朽思想的侵蚀，自觉接受组织和群众的监督，自觉维护班子团结，能够做到廉洁自律。
在日常工作中严格按有关规定办事，不循私情，坚持公正、公平、公开的办事原则，自觉遵守学校的各项规章制度，做到了为政清廉。
四、存在的不足
[bookmark: _GoBack]这几年，能够完成各项工作任务，离不开领导的关心，离不开同志们的支持和帮助。金无足赤，人无完人。我同样存在一些不足处，一是自己的业务能力有待进一步提高；二是知识结构有待进一步优化；三是组织协调能力有待进一步增强；四是知难而进的作风有待进一步强化。
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