杜亚军同志任期述职述廉报告
一、在政治品质方面，理想信念坚定，对党忠诚、政治纪律和规矩强，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。严守党的政治纪律，认真贯彻执行中央、省委的路线、方针政策。为人正派、遵守社会公德、职业道德、清正廉洁、实事求是、家庭和睦、乐于奉献。
二、2017年来中心工作后，主动转变工作角色，快速地实现从学院工作到中心工作的转变、从工作中副职到正职的转变。在工作中能把握学校信息化工作的全局，有力推进十三五全校信息化重点工作。扎实工作，不断从实践中积累经验，提高工作能力。顺利地履行岗位赋予的职责和完成好上级交给的各项任务。
三、工作中勤奋踏实，认真履职。对工作积极主动谋划、对学习每年的重点工作坚定不移执行，对学校党委的决策部署坚定不移执行，对中心例会的部署坚定不移执行。热爱本职工作，对工作中遇到的难题，总是千方百计竭尽所能予以解决。
四、（1）积极开展不忘初心、牢记使命的主题教育活动、开展两学一做的主题教育活动、开展党史学习活动。在执行党的路线方针不折不扣。充分发挥我自己在中心工作中的模范带头作用。组织政治学习80余次。认真履行基层支部书记的工作职责。
（2）在加强中心工作规范管理工作，制定了西华大学信息化项目管理办法、西华大学教育移动互联网应用程序管理办法、西华大学网络安全管理办法、西华大学校园网楼宇布线系统建设与管理办法等文件。在工作中认真执行，特别是对学校信息化项目管理办法，组织30余次信息化项目申报、验收评审会。
（3）组织全校信息化项目200余项，经费近XXX余万元，保障了全校重要的信息化建设项目建设。主要有cernet、机房、全校公共信息化平台的常规维护等级保护等工作。同时也保障了学校其它业务部门急需的信息化业务平台的新建。另外主动开源节流，积极争取外部资源参与学校信息化建设工作。与电信、联通、移动公司合作实现了西华大学校园网出口二次认证改造；与中国银行和新开普公司合作对全校一卡通进行了升级改造。
（4）加强学校智慧校园的基础设施建设，推动学校无线WIFI网络建设，对校内部分区域完成了无线校园网覆盖，实现了无感知无线连接与认证。推动了学校新机房改造工作，完成了数据中心云平台建设。推动学校网络万兆升级改造，实现万兆到楼宇千兆到桌面工程、推动学校校园网光纤改造工作。积极推动学校老学生宿舍1-10栋的光纤改造工程。推动学校四个校区一张网络工程。
[bookmark: _GoBack]（5）加强网络信息安全工作；利用国家网络信息安全周，加强网路信息安全的宣传。处理网络安全事件XX余起，拦截网络攻击1,893,628次，自2017年实现近XXX天安全24小时值班值守无网络安全事故的发生，为党的十九大、国庆阅兵、研究生入学、春节等国家法定节假等一些敏感时间节点做好网络安全保障。
（6）加强学校智慧校园建设，同信息与网络中心、其它职能业务部门全体同志配合，完成了学校智慧财务、国资管理、科研管理、学校校门门禁改造、军民融合大数据实验平台、图书馆道闸系统、后勤宿舍管理系统、运维审计系统、西华大学财政电子票据系统、一卡通大数据平台新建与扩建。支持学校邮件系统、OA系统、档案管理系统、学校信息门户的升级改造。自主研发了学校舆情报送系统。推动学校网上办事大厅、数据治理工作。
（7）积极对外交流合作。信息与网络中心工作稳步开展。与电信、移动、联通建立长期的合作关系，寻求企业技术探讨近200余次。企业来中心技术交流100余次，中心职工外出参加各种技术培训达30人次。主动到省内外高校信息化建设调研20余次。
（8）支持班子成员开展学校网络运维和网络技术保障工作，近4年全校网络运行无大的事故发生、推动网络运维主动下基层服务工作，减少了网络运维过程中事故发生。带领信息与网络中心全体老师坚守岗位职责，勤奋工作。对学校党委、行政负责。圆满完成了信息与网络管理中心4年度目标任务。
（9）承担了研究生课程社交网络与社会计算。培养研究生12名，组织实验室每次一次的学术报告会，共计163场，3000余人次参加。外出参加国际国内学术会议25次，企业调研10余次，外出参加四川、成都、重庆等不同科技项目评审100余次。出国在南洋理工大学学习2周，去日本东京大学、神奈川等作大健康数据分析考察1次。
（10）承担了研究生课程社交网络与社会计算4次。培养研究生16名，申报成功国家自然科学基金1项、四川区域合作重点项目1项，完成国家自然科学基金项目研究2项，科研到位经费200余万元。发表学术论文38篇，其中SCI论文16篇，EI论文22篇。获得发明专利授权2项，申请4项发明专利。
五、在学校党委的坚强领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实全面从严治党和党风廉政建设主体责任。强化党的理论学习，持续提高思想意识。一是通过中心教职工政治学习、三会一课的学习，提高不忘初心思想意识，在思想上筑牢拒腐防变的思想道德防线。提高自己对党风廉政建设和反腐败工作八个方面的认识。在工作中，随时把纪律和规矩挺在前面，将政治纪律和政治规矩作为党员干部在政治方向、政治立场、政治言论、政治行动等方面必须遵守的刚性约束，严格执行《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》，筑牢纪律底线。

